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1. Мета та завдання.
Змагання проводяться з метою:

- популяризації волейболу серед молодого покоління в Україні; 
- розширення аудиторії глядачів, залучення широких верств населення до занять спортом; 
- підготовки резерву для команд майстрів, визначення найсильніших команд; 
- покращення навчально-тренувальної роботи в ДЮСШ, СДЮШОР, УОР, УФК; 
- виявлення найсильніших гравців з метою поповнення  збірних команд України для участі  у чемпіонатах Європи та світу серед юнаків та дівчат.

Усі пункти Положення спрямовані на підвищення загальної культури, видовищності змагань та майстерності їх учасників.

2. Керівництво проведенням змагань.
Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснюється Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України (надалі – Міністерство), Державною службою молоді та спорту України (Держмолодьспорт), Федерацією волейболу України (надалі - ФВУ), асоціацією дитячого волейболу України (надалі – АДВУ).
Безпосереднє проведення змагань покладається на обласні (міські) федерації волейболу, структурні підрозділи з фізичної культури та спорту Міністерства освіти і науки, молоді                   і спорту АР Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, спортивні клуби (команди) на базах яких відбуваються змагання, технічну дирекцію ФВУ              та головні суддівські колегії затверджені ФВУ.
Конфліктні ситуації розглядає Апеляційне журі.

3. Місце i терміни проведення змагань.
Змагання проводяться з 20.11.2013 р. по 25.04.2014 р. на спортивних базах клубів (команд), які відповідають правилам змагань та  прийняті суддівською колегією.
 Календар ігор складається після визначення  складу учасників змагань.

4. Умови проведення змагань та визначення переможців.
Ігри проводяться за «Правилами проведення змагань з волейболу», затвердженими                 в установленому порядку.
Команди грають м’ячами марки «Мікаса», моделі «MVP‑200» та «MVА‑200»,                      але перевага надається м’ячу марки «MVА‑200».
Система підрахунку очок:

За перемогу з рахунком 3:0 та 3:1 - 3 очка; 3:2 - 2 очка;

За поразку з рахунком 0:3 та 1:3 - 0 очок; 2:3 - 1 очко;

За неявку на гру - мінус - 1 очко. Якщо за команду грав незаявлений або дискваліфікований гравець, цій команді зараховується поразка з рахунком 0:3 (0:25, 0:25, 0:25), очки не нараховуються.

При однаковій кількості очок у двох і більше команд місця визначаються за  наступними показниками:


1) за кращим співвідношенням виграних та програних партій в усіх зустрічах;


2) якщо співвідношення партій є однаковим, місця визначаються за кращим 
співвідношенням виграних та програних очок в усіх зустрічах;

3) у випадку, коли співвідношення очок однакове, місця визначаються за результатами матчів між командами-суперницями.
У фінальних турах очки, які набрали команди в підгрупах не зараховуються.

Висота сітки становить: для юнаків старшого віку – 243 см, середнього віку – 240 см., молодшого віку - 235 см; для дівчат старшого віку – 224 см, середнього віку – 220 см., молодшого віку – 215 см.

Склад учасників буде визначено після подачі заявок та проходження командами комісії                   по допуску.
Система проведення змагань серед юнаків  старшої вікової групи формується після проходження командами комісії по допуску.
У середній та молодшій віковій категоріях система проведення розробляється додатково.

Термін проведення турів повідомляється додатково. 

Право проведення фінального туру у всіх вікових категоріях визначається за конкурсом дирекцію АДВУ.
Проходження комісії по допуску команд, оформлення допусків-дозволів гравців,                   до заявки здійснюються згідно з Регламентом змагань.

Контактний телефон: 063-025-32-95, 097-640-74-00 - координатори змагань                    "Дитяча ліга". Тел/факс 045-98-35-705, електронна пошта dliga@mail.ua.
5. Учасники змагань, терміни та умови подання заявок, допуск гравців.
У чемпіонаті України «Дитяча ліга» беруть участь команди ДЮСШ, СДЮШОР, УОР, УФК, спортивних клубів областей, міст та інших спортивних організацій. 
Юнаки: 1997 р. н. та молодші, 1999 р. н. та молодші, 2001 р. н. та молодші, у сезоні 2013/2014 р.р. У старшій віковій групі юнаків 1997 р.н. та молодші створюються дві групи "А"  та "Б". В групі "А" грають команди спортивних ліцеїв та УФК, групи підготовки при командах майстрів. В групі "Б" грають команди ДЮСШ.
          

Дівчата: 1997 р. н. та молодші, 1999 р. н. та молодші, 2001 р. н. та молодші, у сезоні                        2013/2014 р.р.

Склад однієї команди для участі у турі складає – 12 гравців, 2 тренери; обов’язково судя, всього –  15 осіб.

         

У всіх вікових групах передбачений один гравець Ліберо.
 

Гравці команд групи "А" мають право грати за команди ДЮСШ з яких вони направленні на навчання.  В складах команд може бути заявлено два гравця з інших регіонів.
Заявки на участь у чемпіонаті України «Дитяча ліга» приймаються включно                до 15 листопада 2013 р. до дирекції АДВУ координатору змагань.
  Для участі у змаганнях необхідно обов’язково надіслати на електронну пошту dliga@mail.ua, за тел./факс: 045-98-35-705 підтвердження про участь та заявку команди на участь у змаганнях  за підписом керівника організації чи команди. Якщо гравець не має картки дозволу АДВУ – необхідно надіслати за адресою dliga@mail.ua. (в електронному вигляді) кольорову фотокартку гравця розміром 3х4 см для підготовки картки; файл у форматі JPEG (файл назвати прізвищем гравця та назвою команди), інші дані – у заявці.

   Підтвердження про участь та попередня заявка надається до мандатної комісії.
                     Команди проходять  комісію по допуску за графіком, складеним технічною дирекцією.

Для проходження комісії по допуску потрібно надати наступні документи:

- іменну заявку (українською мовою) встановленого зразка у двох примірниках за підписом керівництва організації чи команди, обласного (міського) лікувально-фізкультурного диспансеру (у заявці має бути не більше 20 гравців; при зміні прізвища гравця  в іменній заявці має бути вказано і попереднє прізвище);
         - анкету команди і фото команди (в електронному вигляді).
Для кожного гравця:

         - копія паспорту, свідоцтво про народження (в електронному вигляді);
         - копія довідки ідентифікаційного коду (в електронному вигляді);
         - допуск АДВУ;
         - фото гравців (кожного окремо), (в електронному вигляді).
Після розгляду  комісією по допуску всіх документів заявки затверджуються технічною дирекцією АДВУ.

Для гравців оформлюються допуски АДВУ.

Допуск оформлюється у двох екземплярах: один залишається в АДВУ, другий –                     у команді учасниці змагань.
Допуск АДВУ може використовуватись до виповнення гравцю 18 років.

Допуск дає право на розгляд питання щодо видачі дозволу для виступів гравців у інших 
командах, спортивних школах та закладах.

Дозаявки гравців приймаються протягом сезону з урахуванням встановленого ліміту гравців  (20 осіб).

На кожному турі команда зобов’язана надати до головної суддівської колегії туру оригінал іменної заявки, завіреної на комісії по допуску, та копію цієї заявки (копія залишається у головного судді та заноситься до звіту).
Гравці виступають за ті команди, за які вони заявлені.

Перехід гравців з однієї команди до іншої дозволяється до початку змагань.
Гравець має право на перехід до іншої команди тільки у тому випадку, якщо батьки змінили місце проживання.

Гравці, які грають у молодшій віковій категорії можуть грати за команду старшої віковій категорії, якщо ці команди представляють одну область, м. Київ, м. Севастополь, АР Крим.
Дозаявка гравців здійснюється до 25 грудня 2013 року.

6. Розподіл команд, жеребкування, розклад матчів та тренувань.
Розподіл команд, система та календар змагань здійснюється головною суддівською колегію.
Номери в підгрупах на 1-му турі визначаються за жеребкуванням, на 2 та 3 турах –               за результатами попередніх турів. Ігри у підгрупах проводяться по «коловій системі».

У разі потреби, черговість ігор ігрового дня може змінюватись за рішенням головного судді змагань.
У день приїзду (якщо він не є ігровим днем) команді надається право тренуватися у залі,               де проводяться змагання, не менше однієї години. Пріоритет за тими командами, які ще                  не тренувалися на цьому майданчику.
7. Самоусунення від змагань.
Якщо команда не може брати участь у черговому турі, вона повинна сповістити про це     технічну дирекцію не пізніше, ніж за 5 діб до початку туру. В цьому випадку команді зараховується поразка у матчах чергового туру з рахунком 0:3 (0:25; 0:25; 0:25) – 0 очок.                                   При повторному випадку, команда знімається зі змагань.
У разі зняття команди з розіграшу змагань – результати усіх матчів цієї команди в усіх турах поточної стадії змагань анулюються.

Санкції до знятої команди визначаються виконкомом АДВУ.
8. Безпека при проведенні змагань. Підготовка спортивних споруд
Відповідно до пункту 9 постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць            для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів”, та відповідальність                       за техніку безпеки згідно з наказом Держкомспорту України від 19.02.2004 № 496                       "Про відповідальність тренерів та спортсменів за виконання вимог заходів безпеки під час проведення навчально-тренувальних зборів та змагань" покладається на керівників структурних підрозділів з фізичної культури та спорту Міністерства освіти і науки, молоді і спорту АР Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, керівників спортивних клубів (команд) на базах яких відбуваються змагання, головних суддів змагань та засвідчуються протоколом про можливість проведення заходу.
Протокол є обов’язковим документом, що додається до звіту головної суддівської колегії.

Невиконання вимог, передбачених цим розділом, що може стати причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, тягне за собою відповідальність, передбачену законодавством України.

9. Фінансові витрати.

Всі витрати, пов’язані з участю команд у змаганнях здійснюється за рахунок організацій, які відряджають.
Всі витрати пов'язані з суддівством змагань на турах та відрядженням іногородніх суддів -  здійснюється за рахунок приймаючої сторони.

Всі витрати пов'язані з суддівством та відрядженням іногородніх суддів на фінальних турах серед юнаків групи "А" і групи "В" та дівчат старшої вікової категорії -  здійснюється                 за рахунок ФВУ.
Всі витрати пов'язані з суддівством змагань та відрядженням іногородніх суддів                    серед юнаків та дівчат середньої віковій категорії - здійснюється за рахунок ФВУ.
Всі витрати пов'язані з суддівством змагань та відрядженням іногородніх суддів                     серед юнаків та дівчат молодшої віковій категорії – здійснюється за рахунок Міністерства.
                       За рахунок ФВУ та  Держмолодьспорту (при наявності коштів) нагороджуються:
           -   Команди які посіли перші місця серед старшої вікової категорії дівчат та юнаки групи "А" і "В" нагороджуються – Кубком та дипломами, гравці команд – медалями та дипломами.

           - Команди які посіли друге та треті місця нагороджуються - дипломами, гравці команд - медалями та дипломами.

За рахунок ФВУ  нагороджуються:
           - Команди які посіли перші місця серед юнаків та дівчат середньої віковій категорії нагороджуються - Кубками та дипломами, гравці команд - медалями та дипломами.

              Команди які посіли друге та треті місця нагороджуються - дипломами, гравці команд - медалями та дипломами.

За рахунок Міністерства нагороджуються:

            - Команди які посіли перші місця серед юнаків та дівчат молодшої віковій категорії нагороджуються -  Кубками та дипломами, гравці команд - медалями та дипломами.

               Команди які посіли друге та треті місця нагороджуються – дипломами, гравці команд - медалями та дипломами.
1

